

读《永生的眼睛》有感

奉贤区五四学校青青草文学社 四(2)中队 刘佳美 指导老师:高春光

金秋十月,丹桂飘香。

我从校图书馆借了一本中外名著,书中有一篇叫《永生的眼睛》,便如饥似渴地读了起来。

故事讲的是琳达的母亲去世了,父亲要把她的眼角膜捐赠出来,琳达责怪父亲不该如此对待妈妈,妈妈完整地来到世上,也应该完整地离去。

父亲语重心长地对琳达说:“一个人所能给予他人最宝贵的东西,莫过于自己身体的一部分。你妈妈和我就这样认为,如果我们死后的身体能有助于他人恢复健康,我们的死就是有意义的。”原来,他和妈妈早已决定死后捐赠器官了。

许多年过去了,父亲与世长辞后,琳达遵从他的遗愿捐赠了他的眼角膜。女儿对琳达说:“妈妈,我为你、为外公感到骄傲。”琳达激动得热泪盈眶,紧紧地抱住女儿。

我读完这个故事,被深深地感动了。我想:一个人完整地来,就应该完整地去,这未尝不是好的结局。但是,如果人们去世后,都把自己的完好部位捐赠给医院,那么,世上的许多病人就会康复,一个人去了,还在为其他人做好事,这是多么了不起的事啊!天地之间最大的幸福莫过于拥有健康,一个人拥有了健康,就会有一个或者许多个家庭获得幸福和快乐,这是多么有



意义的事情。

俗话说:“救人一命,胜造七级浮屠。”如果一个人去世后,还能为人类做好事,那是多么的伟大和高尚啊!

如果人人都献出一点爱,世界就会变成美好的人间。同学们,我们同在蓝天下,让我们手拉手、心连心关爱一些需要关爱的人吧。



自从上一次乌龟在比赛中赢得了兔子后,名声大振,为此,兔子心里百般不服气,便想再与乌龟比试一番,挽回颜面。

熊裁判和鹰副裁判经过一番讨论后,决定了最终的比赛场地。这里地势险峻,布满荆棘,危险和机遇并存,所以鹿死谁手还不一定!

第二天中午,比赛现场被围得水泄不通,所有的动物都想亲眼目睹这场交锋。只听到“砰”的一声,兔子如离弦之箭冲了出去,乌龟则连滚带爬,紧随其后。

赛程过半,兔子打算休息一下,补充点水分。突然,不远处传来了声嘶力竭的呼喊声:“救命!救命啊!”兔子循声望去,定睛一看,原来是松鼠一家被困在了一根摇摇欲坠的树枝上。兔子看到后,心里很纠结。就在兔子愁眉不展的时候,乌

新龟兔赛跑

上海市宝山区顾村实验学校 尉潇行 指导老师:高婷

龟走了过来。兔子提议和乌龟一起救松鼠一家。乌龟瞥了一眼,轻蔑地说道:“兔老弟,虽然我很欣赏你这样的品格,但是比起救人,显然还是比赛更重要,你爱救不救,我可得先走咯!”

随着乌龟爬过终点线,整个赛场沸腾了起来。正当熊裁判要宣布比赛结果时,鹰副裁判飞了过来,他在熊裁判耳边轻声汇报着。熊裁判若有所思,片刻便宣布:“本次比赛结果作废!”他不顾观众

们的议论,郑重其事地继续说道:“面对遇险的松鼠一家,乌龟选择冷漠地走开,而兔子勇敢营救,导致耽误了比赛时间,所以本次比赛结果判定为无效,择日再赛!”

听完熊裁判的解释,观众们又一次欢呼起来,他们都奔向一瘸一拐赶来的兔子,慰问他的伤情,赞扬他的品质,只有乌龟羞愧地低下了头……

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。